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1. Ecnu B pa3IoOKeHI B pPAl HO]JE]HR OTCYVTCTBYeT I'lIaBHad YaCcTh, T.e. TJIeHEI

C OTpHIOaTe/ILHBIMI CTCIICHAMIL
o0
A — e Y.
f("-) - E ('n(*’- - 4[]) .
n=0
TO TOUKaA z — a Ha3BIBaeTcd }-"'(‘-TPF[HI'II\IOIU'I 0CcOoDOI TOUKOI (p}"HI{HHI'I f



2. Econ B pasIoXKeHNIII B pdn HOPRHH ITaBHas 9acThb COOeprXKIT KOHEUHOe

THC/I0 1JIeHOB
—1 o0
f(z) = Z cn(z — z9)" + Zc‘:n(z —29)", m >0, ¢, #0,
n=—m n=0

TO TOUKa z — a Ha3BIBaeTCd IIOIIOCOM IMOPAOKa 1 (p}-'HI{HHH f

WonupoBarEas ocobas TouKa z = a QYHKINT f SBISETCS HOMIOCOM TOTIA I
TOTBKO TOTTIA, KOTTIA
lim f(z) = .

L)

3. Ecnu B Pas3/IOKeHIINI B piAO HDPRHH IIaBHad 9acCTh COOCPZKIT OeCcKOHeUHOe
TIICJI0 9JIeHOB

o0
N E L (- R
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n=-—oC
TO TOUKa Z = a Ha3bIBaeTCd CVIIeCTBeHHO 0CODO0I TOUKOIL (p}_"HI{HHH f
I s TOTO, UTOOBL M30INPOBaHHAL Oocobad TOUKa z — a OBLIIA CVIIIECTBEHHO

0coBOI TOUKON GVHKINT f, HEOOXOINMO T OCTATOTHO, YTOOR f He nMenTa mpe-

nena mnpu z — da.

BrrmeTom anamnTIueckoll GVHKINT f OTHOCHTETBRHO €€ M30IIPOBAHHON 0c0001

TOUKH z = a Ha3BIBACTCSI KO3(PUIIIEHT ¢_| IPI IepBoil OT pIIATEeILHON CTeIeHII

pasIoKeHIsT GVHKINI f B pan JlopaHa B OKpecTHOCTH HTOH TOYKIL
O003HAUCHIE BBIYETA!
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19 nommoca [IepBOTO MMOpAOKa ITOJIVUIIM

res f(z) =1im f(z)(z — a).
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TEOPEMA 59.3. Ocnostas meopema o evvemaz. Eeau dyrxyua f(2)
AHAAUMUNECKAA 6 OpanuMentotl 3amKnymoti obaacmu S (em. aeryuto
35), epanuyets xKomopot asasemcs kowmyp L, 3a uckiouenuem kone-
HO20 HUCAA U3OAUPOBAHHBLL 0cobblr movex ar € S, k = 1,2....,n, mo
unmezpan om L 6 noaoscumesbrom Hanpasienul paset cYMMe GuHemos
f(2) 6 amux ocobwx moukaz, ymmoscennotd na 27i

}ff(z)d: =27y Resf(ay). (59.11)
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TEOPEMA 59.4. Fcau pynryusa f(z) aeasemea anaiumuyeckot 6 6epr-
neti noaynaockocmu Imz > 0 3a uckarowenuem ocobwxr moxer aj,
j = 1,2....n Ima; > 0, xpome mozo, dan f(z) becroneuwno ydarénnasn
MOYKA ABASECA HYAEM NOPAOKG HE HUNCE BMOPO20, MO UMEET, MECTNO

hopmyra

+oo T
f flx)dr = 2mi Z Resf(a;). (59.12)
. =1
oo
=41 - 2 2 1032 4 97 4 1 ,
Buivucaumo ——dx. V2L P4 Cagptl ST E2i4+ 1)+ 1
2174 + l 12 = ;_(l + J‘) Reb? - 1.3 - T4 -3 ) o - E
e 2 21, day 3\/5(? +3i24+30£1)
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S HGFD) 4dFl ol 4@-1) 4
+oo |
e+l (V2 V2 V2 ,
——dr =27 | ——1 — —i | =21 | ——i | = 2.
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TEOPEMA 59.5. Ecau dynryua f(2) = g(2)e'™*, 2de a > 0, g(z) — 0
npu |z| — +oo, asasemca anasumureckol 6 eeprHel NOAYNAOCKOCTIU
Imz > 0 3a uckarovenuem ocobwxr movex a;, j =1,2,..., n (Ima; > 0) u
NPOCMBLLT NOAOCOS Tg, k = 1,. .., 1M pacnosodtcennuis na ocu x (puc. 135),

Mo UMeem Mecmo Hopmyaa

+oo n . m
/ f(x)de = 2mi (Z Resf(a,) + é > Res f(;z:;;)) . (59.13)
—oo Jj=1 k=1

+oo +0o0
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QOyukiua f(2) = S yI0BIETBOpSET BCEM YCIOBUIAM TeopeMbl 59.5,
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